
  :  Gráfico de frecuencias decil 1 decil 9
Inflación (variaciones IPC en %)
En el mes 0,2 0,0 0,3 61

El próximo mes 0,2 0,1 0,3 61

En 11 meses (var. 12 meses) 3,0 2,6 3,5 61

En 23 meses (var. 12 meses) 3,0 3,0 3,0 59

diciembre 2014 3,3 2,9 3,8 61

diciembre 2015 3,0 3,0 3,3 60

Tasa de Política Monetaria  (*)  Mediana decil 1 decil 9 n° respuestas

En el mes 4,00 3,75 4,00 61

El próximo mes 3,75 3,75 4,00 61

En 5 meses 3,75 3,50 4,00 61

diciembre 2014 3,50 3,25 4,00 61

Dentro de 11 meses 3,75 3,50 4,25 61

Dentro de 17 meses 4,00 3,50 4,50 60

Dentro de 23 meses 4,50 3,50 5,00 60

Tasa BCU 5 años  (%)  (*) Mediana decil 1 decil 9 n° respuestas

Dentro de 2 meses 1,8 1,6 1,9 57

Dentro de 11 meses 1,9 1,6 2,1 56

Dentro de 23 meses 2,0 1,7 2,3 54

Tasa BCP 5 años  (%) (*) Mediana decil 1 decil 9 n° respuestas

Dentro de 2 meses 4,8 4,5 5,0 56

Dentro de 11 meses 4,9 4,4 5,1 55

Dentro de 23 meses 5,0 4,6 5,3 55

Tipo de Cambio  ($ por US$1) (*) Mediana decil 1 decil 9 n° respuestas

Dentro de 2 meses 555 550 570 59

Dentro de 11 meses 560 549 589 59

Dentro de 23 meses 565 530 595 57

IMACEC  (variaciones 12 meses) Mediana decil 1 decil 9 n° respuestas

Un mes atrás 3,0 2,5 3,5 61

PIB  (variaciones 12 meses) Mediana decil 1 decil 9 n° respuestas

En el trimestre calendario de la encuesta 3,1 2,5 3,5 60

diciembre 2014 3,4 3,0 3,7 60

diciembre 2015 4,0 3,5 4,5 60

diciembre 2016 4,3 3,8 4,8 56

n° respuestas
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Inflación en el mes ( variaciones en % )

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 0,6

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=-0,1 4,92% 3
2 0 8,20% 5
3 0,1 31,15% 19
4 0,2 31,15% 19
5 0,3 16,39% 10
8 >=0,4 8,20% 5

Nro. respuestas 61 Mediana: 0,2%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Inflación en el mes siguiente ( variaciones en % )

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 0,5

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=0,1 31,15% 19
4 0,2 40,98% 25
5 0,3 19,67% 12
8 >=0,4 8,20% 5

Nro. respuestas 61 Mediana: 0,2%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Inflación en 11 meses ( variaciones en % )

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 18,3

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=2,7 16,39% 10
2 2,8 6,56% 4
3 2,9 1,64% 1
4 3 34,43% 21
5 3,1 4,92% 3
6 3,2 8,20% 5
7 3,3 6,56% 4
8 >=3,4 21,31% 13

Nro. respuestas 61 Mediana: 3%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Inflación en 23 meses  ( variaciones en % )

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 6,1

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=2,9 6,78% 4
4 3 83,05% 49
5 3,1 1,69% 1
8 >=3,2 8,47% 5

Nro. respuestas 59 Mediana: 3%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Inflación diciembre 2014 ( variaciones en % )

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 20,1

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=3 24,59% 15
2 3,1 8,20% 5
3 3,2 11,48% 7
4 3,3 11,48% 7
5 3,4 9,84% 6
6 3,5 8,20% 5
7 3,6 4,92% 3
8 >=3,7 21,31% 13

Nro. respuestas 61 Mediana: 3,3%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Inflación diciembre 2015 ( variaciones en % )

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 12,6

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=2,9 8,33% 5
4 3 66,67% 40
5 3,1 8,33% 5
6 3,2 3,33% 2
7 3,3 6,67% 4
8 >=3,4 6,67% 4

Nro. respuestas 60 Mediana: 3%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Tasa de Política Monetaria  en el mes

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 4

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=3,75 16,39% 10
4 4 83,61% 51

Nro. respuestas 61 Mediana: 4%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Tasa de Política Monetaria  en el mes siguiente

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 7,75

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=3,5 8,20% 5
4 3,75 50,82% 31
5 4 39,34% 24
8 >=4,25 1,64% 1

Nro. respuestas 61 Mediana: 3,75%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Tasa de Política Monetaria  dentro de 5 meses

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 11,25

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=3,25 6,56% 4
3 3,5 37,70% 23
4 3,75 31,15% 19
6 4 21,31% 13
8 >=4,25 3,28% 2

Nro. respuestas 61 Mediana: 3,75%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Tasa de Política Monetaria Diciembre 2014

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 11,25

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=3,25 9,84% 6
4 3,5 40,98% 25
5 3,75 26,23% 16
6 4 18,03% 11
8 >=4,25 4,92% 3

Nro. respuestas 61 Mediana: 3,5%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Tasa de Política Monetaria  dentro de 11 meses

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 11,25

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=3,25 8,20% 5
3 3,5 34,43% 21
4 3,75 21,31% 13
5 4 24,59% 15
8 >=4,25 11,48% 7

Nro. respuestas 61 Mediana: 3,75%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Tasa de Política Monetaria  dentro de 17 meses

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 12

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=3,5 16,67% 10
3 3,75 25,00% 15
4 4 26,67% 16
5 4,25 13,33% 8
8 >=4,5 18,33% 11

Nro. respuestas 60 Mediana: 4%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Tasa de Política Monetaria  dentro de 23 meses

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 21,25

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=3,5 11,67% 7
2 3,75 3,33% 2
3 4 21,67% 13
4 4,25 13,33% 8
5 4,5 31,67% 19
6 4,75 5,00% 3
8 >=5 13,33% 8

Nro. respuestas 60 Mediana: 4,5%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Tasa BCU 5 años dentro de 2 meses (%)

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 7

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=1,5 7,02% 4
2 1,6 5,26% 3
3 1,7 36,84% 21
4 1,8 33,33% 19
5 1,9 14,04% 8
8 >=2 3,51% 2

Nro. respuestas 57 Mediana: 1,8%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Tasa BCU 5 años dentro de 11 meses (%)

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 9,5

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=1,6 14,29% 8
2 1,7 12,50% 7
3 1,8 14,29% 8
4 1,9 12,50% 7
5 2 33,93% 19
6 2,1 7,14% 4
8 >=2,2 5,36% 3

Nro. respuestas 56 Mediana: 1,9%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Tasa BCU 5 años dentro de 23 meses (%)

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 12,3

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=1,7 11,11% 6
2 1,8 5,56% 3
3 1,9 14,81% 8
4 2 25,93% 14
5 2,1 9,26% 5
6 2,2 18,52% 10
7 2,3 5,56% 3
8 >=2,4 9,26% 5

Nro. respuestas 54 Mediana: 2%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Tasa BCP 5 años dentro de 2 meses (%)

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 19

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=4,5 12,50% 7
2 4,6 5,36% 3
3 4,7 25,00% 14
4 4,8 23,21% 13
6 4,9 17,86% 10
8 >=5 16,07% 9

Nro. respuestas 56 Mediana: 4,8%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Tasa BCP 5 años dentro de 11 meses (%)

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 24,5

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=4,6 20,00% 11
2 4,7 7,27% 4
3 4,8 9,09% 5
4 4,9 18,18% 10
5 5 27,27% 15
6 5,1 12,73% 7
8 >=5,2 5,45% 3

Nro. respuestas 55 Mediana: 4,9%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Tasa BCP 5 años dentro de 23 meses (%)

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 30,3

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=4,7 14,55% 8
2 4,8 9,09% 5
3 4,9 7,27% 4
4 5 21,82% 12
5 5,1 20,00% 11
6 5,2 16,36% 9
7 5,3 1,82% 1
8 >=5,4 9,09% 5

Nro. respuestas 55 Mediana: 5%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Tipo de cambio dentro de 2 meses ($ por US$)

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 2800

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=545 6,78% 4
3 550 32,20% 19
4 555 13,56% 8
5 560 25,42% 15
6 565 10,17% 6
7 570 5,08% 3
8 >=575 6,78% 4

Nro. respuestas 59 Mediana: $555
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Tipo de cambio dentro de 11 meses ($ por US$)

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 3375

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=545 8,47% 5
2 550 16,95% 10
3 555 1,69% 1
4 560 23,73% 14
5 565 5,08% 3
6 570 15,25% 9
7 575 6,78% 4
8 >=580 22,03% 13

Nro. respuestas 59 Mediana: $560
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
Tipo de cambio dentro de 23 meses ($ por US$)

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 3405

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=550 35,09% 20
2 555 3,51% 2
3 560 10,53% 6
4 565 10,53% 6
5 570 10,53% 6
6 575 3,51% 2
7 580 3,51% 2
8 >=585 22,81% 13

Nro. respuestas 57 Mediana: $565
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
IMACEC un mes atrás ( variación 12 meses )

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 12,5

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=2,5 18,03% 11
3 2,75 13,11% 8
4 3 24,59% 15
5 3,25 16,39% 10
6 3,5 24,59% 15
8 >=3,75 3,28% 2

Nro. respuestas 61 Mediana: 3%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
PIB en trimestre calendario de la encuesta ( variación 12 meses )

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 12,5

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=2,5 10,00% 6
3 2,75 5,00% 3
4 3 36,67% 22
5 3,25 16,67% 10
6 3,5 28,33% 17
8 >=3,75 3,33% 2

Nro. respuestas 60 Mediana: 3,1%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
PIB Año 2014 ( variación 12 meses )

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 13,5

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=2,75 5,00% 3
2 3 13,33% 8
3 3,25 26,67% 16
4 3,5 43,33% 26
6 3,75 8,33% 5
8 >=4 3,33% 2

Nro. respuestas 60 Mediana: 3,4%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
PIB Año 2015 ( variación 12 meses )

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 15,5

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=3,25 8,33% 5
2 3,5 11,67% 7
3 3,75 11,67% 7
4 4 43,33% 26
5 4,25 13,33% 8
8 >=4,5 11,67% 7

Nro. respuestas 60 Mediana: 4%
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Encuesta Expectativas Económicas Abril 2014
PIB Año 2016 ( variación 12 meses )

Concepto Periodo (Varios elementos)
Total general 21,25

Datos
nro. rango rango2 % de observaciones Nro. preguntas

1 <=3,5 7,14% 4
2 3,75 3,57% 2
3 4 23,21% 13
4 4,25 19,64% 11
5 4,5 33,93% 19
6 4,75 5,36% 3
8 >=5 7,14% 4

Nro. respuestas 56 Mediana: 4,3%
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